

南京宝爸宝妈锁定快报“育儿群”

哈哈群尚有少量余额,欢迎加入

本月初,快报三大育儿群自开通以来,一直人气颇旺。截至记者发稿,0~3岁的爬爬群、3~6岁的呀呀群已经全部达到了100人满额,目前仅剩6岁以上的哈哈群尚有少量余额,欢迎加入,群号为88878062。这段时间,无论是育儿群,还是我们的热线电话,以及短信平台,快报“育儿群”正成为南京宝爸宝妈热聊的新名词。



蒋正红

■专家解答

138××××1759:我儿子上小班,每天放学回来问他老师教了什么,他都回答不知道。请问我该怎么办?

南京市力联阳光幼儿园园长蒋正红:出现这种情况的原因可能有:孩子才上小班,

年龄还比较小,还不能够将幼儿园的学习和生活情况完全表达出来。现在的幼儿园教育在课程改革之后,并不仅仅是简单教孩子一两首儿歌、几个故事、唱唱歌、跳跳舞,孩子在幼儿园的学习并不只是体现在知识上,更多的是通过游戏、主题活动,培养孩子的能力和习惯,以及一些生活体验,注重让孩子在无形之中、在快乐之中得到进步,这些孩子就无法简单地告诉家长老师教了他什么。此外,尽管孩子回答不知道,但其实并不是不知道,也许他不愿意说。从家长的心态来讲,特别希望了解孩子在幼儿园都学到了什么,希望孩子每天学得越多越好;但对孩子来说,到幼儿园是去玩,更多的是得到了快乐,家长不要太过直截了当地问,如果孩子说不知道,家长不要着急,也不要责怪孩子,可以从孩子每天回来的一些言谈举止细心观察孩子的变化,在接孩子回家的路上,可以随意与孩子交流:“今天交了哪些朋友啊?”“做了哪些事?”孩子真情流露自然会说。作为家长,不必要求孩子上了幼儿园一定要学会什么,以后学习的时间长着呢。细心的家长要能够从孩子每天的变化、一段时间的变化,观察孩子的收获,比如交了好朋友,变得更开朗了,孩子的生活和学习习惯变好了等。

伟伟妈:我儿子今年4

岁,特别调皮,讲也不听,打也没用。最麻烦的是吃饭磨蹭,一顿早饭半个小时也吃不完,催他的话他就哭。该咋办?

南京市力联阳光幼儿园园长蒋正红:作为家长,与孩子的沟通应该是情感上的,而不是通过打和骂。这位家长首先要分析孩子调皮的原因。孩子天生好动,比如他在玩的时候,不小心把茶杯摔碎了,家长可能会很生气,觉得他调皮,但其实孩子可能是无意识的,因为他的动作发展没有到位,想尝试,就会有失败。再比如孩子有时候不会用言语沟通,他会通过拍你,但是没掌握好力度就变成了打,这是孩子交流的方法不对。作为家长,一定要站在孩子的角度,了解孩子,观察孩子做的事情,可能是因为什么,然后告诉他正确的方法,“你可以这么做……”也许他下次就会做了,也许要教很多次,给他时间慢慢来,不要随意给他贴上“调皮”的标签,不要采取打和骂的方式,这样反而会导致孩子更加逆反,甚至会学着用你的行为来反击你。

至于孩子吃饭慢,原因很多:不喜欢吃这个菜、本来就不习惯于细嚼慢咽、不想上幼儿园,总之要耐心分析,找到原因,才好“对症下药”。家长可以给孩子吃饭定时定量,哪怕一开始量少一点,当然是能让孩子吃饱的前提下,如果孩子安静下来,在规定的15分钟内吃不完,那就不吃了,一来

浪费时间,二是饮食习惯不好,孩子饿了,下一顿自然会狼吞虎咽的,不要担心饿着孩子而强行去喂他,同时,通过语言多跟他沟通,这个过程可能不是立竿见影的,但只要家长有足够的耐心和细心、慢慢地,孩子一定会有所改变。

■参与方式

家有宝贝的爸爸妈妈,您有什么独特的育儿经,或是育儿烦恼?孩子的吃饭、睡觉、游戏看似小问题,但您每天却都在疲于应付,和孩子“作战”,没关系,我们的快报“好孩子”育儿团就在您身边,育儿团的数十位专家拥有丰富的育儿经验,他们将为您的孩子成长保驾护航。只要您将您的烦恼、您的需求告诉我们——已经加入育儿群的爸爸妈妈可以在群里发言;暂时没能加入育儿群的爸爸妈妈们也不用着急,还可以通过短信平台和电话与我们取得联系——移动、联通、电信用户均发送到10620170630,移动、联通免费,电信0.5元/条;电话:84783689。

本版撰文 快报记者
者袁永红

■提问!回答!

关于打孩子

提问——
铭铭妈:平时管不住小孩的时候会打他吗?

回答——
浦口瑶瑶:是要打,不打不知道长记性,打完了后等她不哭的时候再讲道理,这样效果挺好的。

瑞妈:我是打过以后,等他冷静了再讲道理,然后和他好好,两人搂一下,亲一下。

鼓楼阿宝:能不打就尽量不要打。一般把她拉到边上罚站,要她自己说犯了什么错。

畅宝宝:还是少打为好,关键是没有找到问题之所在。

瑞妈:我认为在打这个问题上,男孩和女孩并不太一样。女儿要多疼点,多呵护点,儿子嘛,看情况。

江宁宝妈:我很少打骂孩子,孩子打皮了就跟没打一样的。

瑞妈:想打他的时候,我就想,冷静,冷静,我好不容易怀胎十月才生下来,要珍惜,别动手,



资料图片

别动手。

鼓楼阿宝:发火之前先想3个发火的理由……

瑞妈:打过后,我会和他说,妈妈最爱你,打你是因为你做错了,妈妈希望你是个好孩子。我觉得,他能听得懂。

关于孩子入学

提问——
浩宇妈:男孩和女孩上学有什么区别吗?

回答——
瑞妈:如果是男孩子,迟上一年没什么。因为男生在心理和智力发育上,很多方面都比女孩子要晚,就是开窍迟一点。迟上有迟上的好处,没有什么关系。

有的小孩能力强,上了蛮好的。如果能力弱一点,就要吃力一点。这要看家长怎么想了。有的家长觉得就是要去锻炼才好,有的家长怕孩子吃苦。反正,我是见过有孩子上的早,然后自己很失落的,不肯去,对于这种小孩,早上学就蛮难受的。

嘻嘻:女孩其实迟上一年也没什么,大点做领导嘛。有自信,她的童年相对来说会更快乐点。这么想想,还挺好的。

无语:我家孩子生于9月23日,我蛮想让他提前一年上学的,到时看他发展情况。

浩宇妈:能就上,不能就让他在幼儿园多上一年。

天天妈:中途也可以插班的。

茜茜:我也让我女儿提前上小学,就是不知道到时候能不能报上名。

北大青鸟 | 南京中博·7周年

2009 北大青鸟招生计划

选软件测试新专业 圆人生高薪志愿

软件测试人才以稀为贵

- 软件测试工程师已被国家工信部列为紧缺人才。
- 数据显示,国内软件测试人才缺口已逾30万。
- 软件测试一入行,起步月薪即3000-4000元。
- 工作二至三年,月薪可达8000-10000元之间。

学软件测试 首选中博 新街口校区

高中生的黄金选择 学历+技能+就业

全国免费咨询热线: 400-888-6030

软件测试校区 中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)
电话: 86976000 (www.nj-test.com)

软件开发校区 建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米)
电话: 84200066 (www.njaccp.com)

特别提醒:敬请广大学子带齐展会索取资料及个人规划方案!

◆资深导师公益性海外升学预评估 ◆理性分析搜寻您的世界“名校” ◆国有企业良心保障助您留学海外

留学专家展后免费答疑日

●尽情逛展,理性择校! ●

高中毕业生留澳专题讲座

讲座时间:本周六(6月27日)14:00

讲座内容:1、最适合我的澳洲名校是哪所?
2、现场解答家长逛展后的疑惑
3、高考生现场1对1个案答疑

美国名校及奖学金申请技巧专题讲座

讲座时间:本周日(6月28日)上午场9:30-12:00,下午场13:30-16:00

讲座内容:1、奖学金申请揭秘及量身定制专业课程
2、2010年美国名校官方最新政策
3、独家引进美国TOP50名校保录取项目
4、09年最新数百成功案例现场解析
5、1对1专家现场免费为您解答逛展疑惑

座位有限,敬请提前预约!

加拿大综合类排名第一西蒙菲莎大学

—国内学子进入一流名校的捷径课程!

招生对象:高三毕业或高二完成,无语言成绩的学生均可报名
招生时间:7月4日 14:00

讲座预约电话:66620242, 4006711101, 8008289687

讲座及咨询地址:南京市广州路5号君临国际2幢6楼(地铁珠江路站下)

网址:www.jsjyg.cn

市中心郑重承诺:签证不成功,全额退费!